



कंगना रनौत नै फिर साधा दीपिका पादुकोण

**पर निशाना ! एक्ट्रेस
के जीस विज्ञापन
पर कही ये बात**



बॉलीवुड अभिनेत्री दीपिका पादुकोण और कंगना रनौत के बीच अक्सर विवाद देखने को मिलता रहता है। कंगना उनपर निशाना साधने और उनकी आलोचना करने में कोई मौका नहीं छोड़ती हैं। अब एक बार फिर ने उन्होंने इशारों-इशारों में दीपिका पादुकोण पर निशाना साधने की कोशिश की है। जिसकी काफी चर्चा हो रही है। दरअसल दीपिका पादुकोण इन दिनों अपने नए विज्ञापन की वजह से चर्चा में हैं।

उनका यह विज्ञापन अमेरिकन ब्रांडेड जींस का है। दीपिका पादुकोण के इस विज्ञापन पर कॉन्सेप्ट चोरी करने के आरोप लग रहे हैं। इस पूरे विवाद के बीच कंगना रनौत ने अपने आधिकारिक ट्विटर अकाउंट पर खास तस्वीर साझा की है। इस तस्वीर के साथ उन्होंने दीपिका पादुकोण का नाम लिए बिना उनपर निशाना साधा है। कंगना रनौत ने एक ऐसी तस्वीर साझा की है जिसमें तीन महिलाएं दिखाई दे रही हैं। इस तस्वीर में दावा किया गया है कि साल 1885 की यह तीनों महिलाएं भारत, जापान और सीरिया की पहली महिला लाइसेंसधारी डॉक्टर हैं। इस तस्वीर के साथ कंगना रनौत ने अपने ट्वीट में लिखा, 'पुरानी महिलाओं की तारीफ के लिए ट्वीट जिन्होंने न केवल अपना व्यक्तित्व दिखाया बल्कि पूरी सभ्यता, संस्कृति और देश के लिए काम किया। अगर आज ऐसे लोगों की तस्वीर खींची जाए तो वह फटी हुई अमेरिकन जींस और चिथड़े जैसा ब्लाउज पहनकर कुछ नहीं बस अमेरिकन मार्केटिंग का प्रतिनिधित्व कर रहे होंगे। सोशल मीडिया पर कंगना रनौत का यह ट्वीट वायरल हो रहा है। उनके और दीपिका पादुकोण के कई फैंस उनके ट्वीट पर अपनी प्रतिक्रिया दे रहे हैं। आपको बता दें कि कंगना रनौत अक्सर दीपिका पादुकोण पर निशाना साधती रहते हैं। ऐसे में इन दोनों के फैंस उनके ट्वीट को दीपिका पादुकोण के जींस के विज्ञापन से जोड़कर देख रहे हैं। सोनी ने अपने सोशल मीडिया अकाउंट इंस्टाग्राम पर विज्ञापन कंपनी को घेरते हुए एक लंबा चौड़ा पोस्ट लिखा है जिसमें उन्होंने नाराजगी जाहिर की है। सोनी ने अपने इंस्टाग्राम अकाउंट पर उस सेट की तस्वीरें भी साझा की हैं जिससे दीपिका के एड का सेट मेल खाता नजर आ रहा है। इन तस्वीरों में सोनी ने एक तस्वीर दीपिका की भी साझा की है।

**Kajol ने छोटी बहन तनीषा को
दी जन्मदिन की बधाई, कहा-
'एक जैसे फिर भी अलग', 'बिग
बॉस 7' से बटोरी थीं सुखियां**



काजोल की छोटी बहन तनीषा मुखर्जी 3 मार्च को अपना जन्मदिन मना रही हैं। तनीषा ने उम्र का 43वां पड़ाव पार कर लिया है। तनीषा ने कुछ बॉलीवुड फिल्मों में काम किया है, मगर उन्हें मुख्य रूप से बिग बॉस सीजन 7 के लिए जाना जाता है, जिसकी तनीषा पहली रनर अप रही थीं। यह सीजन गौहर खान ने जीता था। शो में तनीषा साथी कंटेस्टेंट अरमान कोहली के साथ रिलेशनशिप को लेकर भी काफी चर्चित रही थीं। काजोल और अजय देवगन ने तनीषा को जन्मदिन की बधाई दी।

काजोल अपनी छोटी बहन तनीषा के काफी करीब हैं, जिसका अंदाज़ दोनों के सोशल मीडिया एकाउंट्स से हो जाता है। काजोल ने तनीषा को जन्मदिन की बधाई देते हुए उनकी कुछ अनदेखी तस्वीरों का वीडियो पोस्ट किया। काजोल ने इस वीडियो के साथ लिखा- एक जैसे फिर भी अलग। हैप्पी बर्थडे माई डार्लिंग। तुम्हें ढेर सारे प्यार और सौभाग्य के साथ हेल्थ और वेल्थ के लिए शुभकामनाएं। वीडियो में काजोल और तनीषा के बचपन से लेकर अभी तक की तस्वीरें हैं। वहीं, जीजा जी अजय देवगन ने तनीषा और काजोल के साथ एक हंसती-खिलखिलाती तस्वीर शेयर कर जन्मदिन की मुबारकबाद दी। अजय ने लिखा- प्यार तनीषा, जन्मदिन की बहुत शुभकामनाएं। उम्मीद और दुआ हैं कि तुम्हारा दिन बेहतरीन रहे। ढेर सारी शुभकामनाएं।

**Harshdeep Kaur Baby: फेमस सिंगर
हर्षदीप कौर ने बेटे को दिया जन्म, इस
तरह फैंस के साथ शेयर की खुशखबरी**



बॉलीवुड एक्ट्रेस करीना कपूर खान और अनुष्का शर्मा के मां बनने के बाद अब इंडस्ट्री से जुड़ी एक और सेलेब ने फैंस को गुड न्यूज़ दी है। फेमस बॉलीवुड सिंगर हर्षदीप कौर ने बेटे को जन्म दिया है। ये खुशखबरी सिंगर ने खुद अपने फैंस के साथ सोशल मीडिया के जरिए शेयर की है। हर्षदीप ने अपने इंस्टाग्राम पर एक फोटो शेयर किया है जिसमें वो अपने पति मनकीत सिंह के साथ नज़र आ रही हैं। हालांकि इस फोटो भी हर्षदीप का बेबी बंप नज़र आ रहा है जबकि मनकीत ने अपने हाथ में छोटे बच्चे की एक सफेद रंग की टीशर्ट पकड़ रखी है। फोटो के ऊपर लिखा है, 'It's a baby Boy'।

फोटो के साथ ये भी जानकारी दी है कि बेटे के जन्म 2 मार्च 2021 को हुआ है। सिंगर ने ये गुड न्यूज़ शेयर करते हुए अपने फोटो के साथ कैप्शन में लिखा, 'स्वर्ग का एक छोटा सा टुकड़ा इस धरती पर आ गया और हमें मम्मी-पापा बना दिया। हमारा जूनियर 'सिंह' इस दुनिया में आ चुका है और इससे ज्यादा हमारे लिए और कई खुशी नहीं हो सकती।' हर्षदीप के मां बनने पर फैंस और सेलेब्स उन्हें ढेर सारी बधाईयां दे रहे हैं।

आपको बता दें कि हाल ही टीवी और फिल्म इंडस्ट्री से जुड़ी तीन एक्ट्रेस ने फैंस के साथ मां बनने की गुड न्यूज़ शेयर की है। कुछ वक्त पहले ही अनुष्का शर्मा ने एक बेटी को जन्म दिया है। इसके बाद हाल ही में करीन कपूर खान ने भी 21 फरवरी को एक बेटे को जन्म दिया। इनके अलावा फेमस टीवी एक्ट्रेस अनीता हसनंदानी भी 9 फरवरी को मां बनी हैं। अनीता ने एक बेटे को जन्म दिया है।

आपको बता दें कि इन सारी एक्ट्रेस की तरह ही हर्षदीप ने भी सोशल मीडिया के जरिए ही बताया था कि वो मां बनने वाली हैं। हर्षदीप बॉलीवुड की जानीमानी सिंगर हैं। सिंगर ने इंडस्ट्री को हीर हीरा, जालिया, दिलबरो, कतिया करूँ, गोडे नाल इश्क मिटा, कबीरा जैसे कई हिट नंबर दिए हैं। इसके अलावा सिंगर सूफी सॉन्स भी गाती हैं। हर्षदीप ने 20 मार्च साल 2015 में मनकीत सिंह से शादी की थी।



इंस्टा पर गंदी गाली देने वाले ट्रोलर को

कविता कौशिक

ने किया एक्सपोज़, बोलीं- 'बड़ा होकर लड़कियों के लिए खतरा बनेगा'

एफआईआर एक्ट्रेस और बिग बॉस 14 फेम कविता कौशिक अपने बेबाक अंदाज़ के लिए जानी जाती हैं। कविता उन एक्ट्रेस में से एक हैं जो किसी से भी भिड़ने से नहीं डरती हैं और सामने वाले को सबक सिखाने में यकीन रखती हैं। जैसा कि हाल ही में एक्ट्रेस ने एक सोशल मीडिया ट्रोलर के साथ किया। कविता ने अपने सोशल मीडिया अकाउंट ट्विटर पर एक स्क्रीनशॉट शेयर किया है जिसमें उन्होंने ट्रोलर को एक्सपोज़ किया है, जिसने उन्हें इंस्टाग्राम पर मैसेज में गंदी गाली थी। हालांकि बदतमीज़ी करने के बाद बाद ट्रोलर ने कविता से माफ़ी भी मांग ली, लेकिन एक्ट्रेस ने ट्रोलर को इस हरकत को नजरअंदाज़ न करते हुए उसे एक्सपोज़ कर दिया है।

एक्ट्रेस ने अपने ट्विटर पर एक स्क्रीनशॉट शेयर किया है जिसमें इबाद नसीम नाम के एक शख्स ने उन्हें मैसेज किया हुआ 'तू बहुत &*& बट्ट चीज़ है'। वहीं दूसरे स्क्रीनशॉट्स में ट्रोलर के माफ़ी वाले मैसेज दिख रहे हैं। दूसरे स्क्रीनशॉट में लिखा है, 'मैम मुझे माफ़ कर दो मुझसे गलती हो गई मैं एक लड़की हूँ प्लीज़ मुझे माफ़ कर

दो। मेरे मम्मी पापा बहुत गरीब लोग हैं प्लीज़ मुझे माफ़ कर दो'। स्क्रीनशॉट शेयर करने के साथ कविता ने कैप्शन में लिखा, 'इन्हें बाहर बुलाओ और एक्सपोज़ करो'।

कविता के इस पोस्ट के बाद एक यूज़र ने उनसे रिक्लेस्ट करते हुए कहा कि 'कविता जी स्कूल का बच्चा लग रहा है माफ़ कर दीजिए'। जिसके जवाब में कविता ने यूज़र से कहा, '%आज मैंने जाने दिया तो कल किसी छोटी बच्ची को गाली देगा, परसों बड़ा होके अपने आसपास की लड़कियों के लिए खतरा बनेगा। आज नहीं डटा तो कल बड़ी हरकत करेगा'।

आपको बता दें कि कविता कौशिक छोटे पर्दे की जानीमानी एक्ट्रेस हैं। हाल ही में वो बिग बॉस 14 में नज़र आई थीं। जहां उनके निक्की तंबोली को छोड़कर लगभग सभी घरवालों से पंगो हुए थे। लेकिन उनकी सबसे बड़ी लड़ाई एजाज़ खान और रबीना दिलैक के साथ हुई थी जिसके बाद उन्हें सोशल मीडिया पर जबरदस्त ट्रोल भी किया गया था। बिग बॉस 14 में कविता का सफर ज्यादा लंबा नहीं चला था। रबीना दिलैक से झगड़े के बाद उन्होंने शो से वॉकआउट कर दिया था।

